



ДА ЗАРАВСТВУЕТ СОЛИДАРНОСТЬ
ТРУДЯЩИХСЯ ЖЕНЩИН ВСЕГО МИРА!

СЕГОДНЯ — Международный женский день

Празднование Международного женского дня совпало в этом году с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР. Советские женщины преисполнены чувством безграничной благодарности к своей родной Коммунистической партии, которая освободила их от социального, экономического и духовного рабства, активно участвуют во всех областях строительства, идут навстречу выборам с новыми трудовыми успехами. На любом предприятии, в колхозе, МТС, совхозе славными делами женщин по праву гордятся коллективы. Примеров не трудно искать. Стволовая шахты имени С. М. Кирова Мария Васильевна Васильева, мотористка этой же шахты Александра Семеновна Федотова, работницы газосланцевого завода: водосмотрщица котла Тамара Ивановна Фокина, старший машинист турбины Виктор Иванович Кудрявцев, машинист газовых компрессоров Антомина Сергеевна Порватова, фанеровщица мебельной фабрики Елизавета Прокофьевна Баранова и многие, многие другие сльзут как передовики производства, высоко несут честь советского рабочего.

Колхозный строй приобщил многочисленные массы женщин-крестьянок к творческому труду. В колхозах района женщины работают доярками, свиноводками, птичницами, овощеводами, полеводками. Многие из них снискали почет и уважение, удостоены высоких наград. Вчера, например, передовым дояркам вручены: В. И. Мулиной — Большая серебряная медаль ВСХВ и швейная машина, М. И. Кичатовой — Большая серебряная медаль ВСХВ и радиоприемник, В. С. Михайловой — Малая серебряная медаль ВСХВ и часы. В соревновании за увеличение производства мяса отличаются свиноводы колхоза «Шахтер» А. Ф. Смирнова и А. К. Никифорова, птичница колхоза «Обновленная земля» М. А. Баталина и другие.

В промышленности и сельскохозяйственном производстве нашего района многие женщины работают инженерами, техниками, хозяйственными руководителями, возглавляют общественные организации.

Большую плодотворную работу ведут советские женщины в области народного образования и здравоохранения. Среди учителей в нашем районе 220 женщин. Много сил, здоровья, энергии отдают они делу воспитания и обучения подрастающего поколения. 26 лет проработала в школе Елизавета Петровна Титова, заведующая начальной школой № 7. Умело воспитывает детей и в то же время ведет большую общественную работу учительница Леонтьевской семилетней школы Вера Сергеевна Борцова. 40 лет своей жизни отдала работе в школе старейшая учительница нашего района Екатерина Силовна Сивашенко. Заслуженным уважением в семилетней школе № 5 пользуются учительница Анна Филипповна Иванова и многие другие.

Большую работу по охране здоровья наших граждан ведут медицинские работники. В районе работают врачами 55 женщин. Большим уважением пользуются среди населения врачи Л. Г. Алексеева, Л. М. Филиппова, фельдшер т. Аракас, старшая медсестра т. Васильева, врачи Т. С. Стражева, А. В. Новожилова и др.

Советские женщины идут в передовых рядах борцов за мир, за счастье человечества. С каждым днем они укрепляют узы дружбы с женщинами всех стран.

Верные политике Коммунистической партии, советские женщины не пожалеют сил, чтобы достойно выполнить те огромные задачи, которые поставлены перед нашей страной историческими решениями XX съезда КПСС и последующими решениями партии и правительства. Они еще шире развернут социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 1958 года каждым предприятием, стройкой, за резкое увеличение производства продуктов сельского хозяйства.



Брошюра с текстами материалов февральского Пленума ЦК КПСС

Государственное издательство политической литературы выпустило брошюру с текстами материалов февральского (1958 года) пленума ЦК КПСС. В нее включены: Информационное сообщение о пленуме ЦК КПСС, постановление пленума ЦК КПСС по докладу товарища Н. С. Хрущева, принятое

26 февраля 1958 года. «О дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации машино-тракторных станций» и тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева на сессии Верховного Совета СССР.

Тираж брошюры — 2 миллиона экземпляров.

(ТАСС)

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 48 (2290)

СУББОТА

S

МАРТА

1958 года

Цена 15 коп.

Их трудом гордится Родина!

С КОМСОМОЛЬСКОЙ ПУТЕВКОЙ — НА ШАХТУ

Когда первый эшелон комсомольцев Василеостровского района города Ленинграда прибыл в 1934 году на строительство Гдовских сланцевых рудников, комсомолка Катя Давыдова, работница парикмахерской, находилась в больнице и очень жалела, что отстала от подруг.

— Ну зачем так расстраиваться? — успокаивали ее медсестры. — Поправишься и можешь ехать. Не волнуйся, мы верим, что такой день наступит.

И он наступил. Оправившись от болезни, Катя пришла в райком комсомола. Здесь вручили ей ком-

сомольскую путевку на шахту: — Иди, Катя, работой и крепко храни честь комсомолки. Всегда будь в первых рядах советских строителей.

Поезд «Ленинград — Псков — Гдов» привез ее в Сланцы. Катя навсегда сжилась с этим, полюбившимся ей суровым, но по-своему красивым краем.

Началась кипучая, интересная трудовая жизнь. Горномеханический цех шахты имени С. М. Кирова. Слесарь-ученица. Затем — слесарь по сборке и промывке пневматических бурильных молотков. Камеронщица шахтных насо-

сов. Обмотчица электромоторов, а затем слесарь ламповой шахты. Таков несложный трудовой путь девушки, прибывшей в Сланцы по путевке Ленинского комсомола.

Сейчас Екатерина Николаевна Давыдова работает слесарем ламповой шахты имени С. М. Кирова. Среди коллектива шахтеров пользуется уважением и почетом. В честь всенародного праздника — Международного дня женщин администрация шахты объявила Екатерине Николаевне благодарность и премировала ценным подарком.

Н. ДЕНИСОВ.

Преодолевая трудности...

Восьмое марта — знаменательный день. Каждая советская женщина стремится к этому празднику сделать что-нибудь новое, интересное и полезное для всего общества.

Сейчас в нашей стране решается всенародная задача, поставленная Коммунистической партией, — в ближайшие годы догнать Соединенные Штаты Америки по производству мяса, молока и масла на душу населения. В выполнении

этой задачи активное участие принимают женщины-колхозницы.

Я работаю свиноводкой в сельхозартели имени 17-го Партсъезда. За мной закреплено 12 свиноматок. Включаясь в социалистическое соревнование, я взяла на себя обязательство — получить и сохранить в 1958 году не менее 216 поросят от закрепленных за мной свиноматок. Получено 76 поросят. Все они здоровы и хорошо развиваются.

В зимнее время много хлопот по уходу за животными. Свиноводку у нас холодный. Но, чтобы поросятам не было холодно, слежу за тем, чтобы подстилка в стойлах была всегда сухой и поросята могли бы зарываться в нее. Я и впредь буду стараться, чтобы взятое обязательство выполнить.

М. МОРОЗОВА,

свиноводка колхоза имени 17-го Партсъезда.

Сельский врач

Врача Валентину Никоновну Артюшину хорошо знают жители деревень, расположенных на территории Пелешского сельсовета. В. Н. Артюшина — чуткий, отзывчивый работник. В любое время дня и ночи идет она к больно-

му, нуждающемуся в медицинской помощи. Она заботится и о том, чтобы у каждого были медикаменты, необходимые для оказания первой помощи.

— Валентина Никоновна, — говорят сельские жители, — ле-

чит не только лекарствами, но и теплым, ласковым словом. От всей души благодарим ее за заботу о нас и желаем ей успехов в работе.

КАЛИНИНА, ЛАВРЕНТЬЕВА,
НИРСИНОВА.

* Женщины — передовики *

колхозного производства

Ленинград. Труженицы сельского хозяйства Ленинградской и Калининградской областей соревнуются за увеличение производства мяса, молока и масла. Недавно в гости к ленинградским животноводкам приехали калининградцы.

На снимке (слева направо): А. П. Матвеева — свиноводка колхоза «Гурьево» и Л. С. Зыкова — доярка колхоза «Большевик» Калининградской области; М. И. Васильева — председатель колхоза имени Ломоносова, З. П. Петрова — Герой Социалистического Труда, председатель колхоза «Искра» и М. Е. Южилкина — Герой Социалистического Труда, доярка совхоза «Лесное» Ленинградской области.



